第三届中国(池州)九华黄精产业发展大会举办

以"芯"价值打造大健康产业新高地



聚焦大健康,赋能新产业。10月28日至29日,第三届中国(池州)九华黄精产业发展大会在安徽省池州市青阳县举办。秉承前两届"弘扬中华传统药食文化,促进九华黄精产业发展"主旨,以"九华山下黄精好,健康中国芯价值"为年度主题,聚焦大健康,以新科技、新产品为脉络,汇聚政产学研各方力量,共商九华黄精产业发展大计。

大会亮点纷呈,多项关键活动为产业发展注入新动能:九华黄精现代产业园招商正式启动,一批九华黄精重点项目签约,助力产业进一步集聚发展;安徽省黄精产品质量检验检测中心验收启动,将为产业品质管控与标准制定提供专业支撑,以科技赋能产业高质量发展。

在大会的主旨报告环节,多位专家为九华黄精产业发展把脉定向。中国中医科学院学部委员韩明向以《道地药材九华黄精是健康产业的璀璨明珠》为题,深入解读黄精产业发展趋势和机遇;中国中医科学院首席研究员叶祖光阐述了黄精作为药食同源中药材的功效,为黄精保健方面的开发提供了新方向和新路径;中国药科大学中药学院教授余伯阳通过生动案例,展示了黄精在大健康产业中的地位和广阔的应用前景;安徽中医药大学第

JIANG HUAI NEWS 【推 W S

一附属医院主任医师方朝 晖从中医临床角度,系统阐 释了黄精在现代慢病管理 中的潜在价值。

在九华黄精产业发展 研讨会上,业内专家学者 围绕种质资源、精深加工、 品牌建设等议题展开深入

交流,为九华黄精产业高质量发展凝聚更多智慧 与共识。

"我们将不断擦亮九华黄精产业发展大会的'金字招牌',为各方合作交流提供优质服务,努力将青阳打造成食药传承的'新高地'、产业富农的'样板地'、文旅康养的'首选地'。"青阳县委书记方操胜表示。

近年来,池州市立足良好生态禀赋、深挖九华 道地优势,将九华黄精作为农业首位特色产业,系 统推进全市域布局、全链条升级、全要素保障,推 动产业规模与品牌价值同步跃升。截至目前,全 市九华黄精种植面积达13万亩、全产业链总产值 超30亿元,其主要产品获国家地理标志产品、国家 森林生态产品认定,各类平台搜索点击量累计达 百亿次,市场销量稳居同类产品前列。

"我们以会为媒,期待广大企业和行业精英选择池州、投资池州、扎根池州,在这片充满生机的发展热土上创新创业、成就梦想。我们将持续优化营商环境,以最大诚意、最实举措、最优服务,全力做好全周期服务保障,让每一位投资者在池州投资放心、创业安心、发展顺心。"池州市副市长曹霞表示。

宣城噜咔音乐节将于11月22日"开唱"



为加快建设繁荣兴盛的文化强市和高品质旅游强市,刺激推动今冬明春文旅消费市场,进一步打响"宣纸上的山水画卷"城市品牌,经研究,宣城市将于11月22日14:00~20:10在宣城现代服务业产业园举办"宣城噜咔音乐节"。

"诗城"宣城美景如画,以音乐的声与色绘就宣纸上的山水画卷,谱写中国文房四宝之城的人文长卷。此次音乐节以"诗城如画,声染丹青"为主题,以"噜咔"为音乐节名称,源于当下以年轻人为主要受众的音乐节大多以朗朗上口的词汇来命名。

"噜咔"是英文"Look"(看)的音译,发音俏皮、活泼、有记忆点,非常符合音乐节轻松、潮流的调性;"噜咔"也是在向全世界发出邀请:"来'Look'

宣城!"不仅看它的传统山水诗意,也看它年轻、活力、包容的现代面貌。音乐节成为世界"看见"宣城、宣城"展现"自己的窗口,实现了传统文化与现代潮流的价值共创

音乐为笔,描绘诗城新 韵。邀请艺人包括吴莫愁、 房东的猫、丢火车乐队在内 的7组艺人。其中,吴莫愁 为中国内地流行乐女歌手、 影视演员,截至目前,已发 行5张正式专辑,8首音乐 单曲。女子唱作二人组

——房东的猫将带来作品《云烟成雨》《下一站茶山刘》等相关歌曲。丢火车乐队则将带来作品《火车日记》《游歌》等相关歌曲。

体验为墨,感受特色宣城。在吸引广大乐迷和游客朋友们在奔赴这场音乐盛宴的同时,和宣城来一场文旅之约:赏皖南山水之美,品宣城美食之味,探非遗之韵。

门票为桥,赏玩大美宣城。各县(市、区)人民政府将围绕音乐节主题,组织开展宣传和配套文旅活动,刺激消费。观众凭宣城噜咔音乐节演出门票可享受宣城市一些景区(名单另附)免费游优惠政策,预计约80%的观众会进行小型旅游和消费。

曹开发

小岗村"乡村振兴巾帼行动" 培训班落幕

星报讯(李文其记者 胡昊)安徽省"乡村振兴巾帼行动" 妇女带头人专题培训班近日在中国农村改革主要发源地——安徽凤阳小岗村成功举办。来自浙江、安徽的百名新型农业经营主体女性骨干、农村妇女创业带头人、基层妇联干部等齐聚小岗,在希望的田野上共学乡村振兴本领,共探产业发展新路。

本次培训精准构建"专题授课+现场教学+研讨对接+精神 传承"四位一体体系,深植红色基因与改革精神,聚焦政策解读 与技能提升,全方位满足妇女带头人的发展需求。

培训结束后,学员们纷纷表示,此次小岗之行不仅是一次"充电赋能",更是一次"精神洗礼"。"在改革发源地学经验、找方向,既掌握了电商运营、法律防控的实用技能,更从'大包干'精神里学到了敢闯敢试的勇气。"来自滁州的学员王女士说,未来将把"千万工程"经验融入本村人居环境整治,用电商手段拓宽特色农产品销路,带动周边妇女共同增收。

在结业仪式上,学员代表分享学习体会,主办方为全体学员颁发结业证书,并对本次培训成果进行总结,鼓励学员们以"小岗精神"为指引,把所学所悟转化为推动乡村振兴的实际行动,在农村广阔天地中绽放巾帼风采。

马鞍山市中小学思政教育学校影院 在和县授牌

星报讯(邓婷婷 高秋成 记者 张发平) 10月29日,马鞍山市中小学思政教育学校影院授牌活动在和县二中举行,标志着和县在"影视+思政"育人新模式探索中迈出关键一步,成为全市推进思政教育阵地建设的又一实践成果。当日,该校近千名师生集体观看了红色影片《保家卫国——抗美援朝光影纪实》。

今年8月,和县第二中学新校区正式启用。"我们将以学校影院启用为契机,打造传播红色文化、弘扬时代主旋律的重要阵地,为同学们的青春成长注入更丰厚的精神滋养。"和县第二中学党委书记张步力表示,学校将高标准建设管理学校影院,精心遴选思想精深、艺术精湛、制作精良的优秀影片,积极探索"观影+导赏+研讨+实践"的多元化教学模式,推动影视教育与思政课程、课程思政深度融合,并以开放、共享的姿态,与其他学校分享经验、交流互鉴,共同探索和县中小学思政教育创新发展的新路径。

用红色基因与时代光影深情对话,让思政教育与文化育人创新融合。2025年,市教育局、市委宣传部联合发布了《关于加强中小学影视教育的通知》,要求推动各校因地制宜开展影视教育活动,构建形式多样、资源丰富、常态开展的中小学影视教育工作机制。如今,青莲小学、红星中学、和县第二中学等一批中小学思政教育学校影院相继成立,正成为推动中小学影视教育和思政工作深度融合的生动实践。

"暖城阜阳"迎来首趟旅游专列

星报讯(记者 杨文艺) 10月27日,从河南平顶山发出的游839次列车载着约500名游客,缓缓驶入太和北站。这是开进阜阳的首趟旅游专列,也标志着阜阳在开拓规模化、市场化客源的道路上迈出里程碑式一步,为阜阳文旅发展注入新动力。

阜阳市文旅体局党组成员、副局长曹振表示,下一步,阜阳将以此次专列为契机,深挖长三角、皖豫文旅联盟及全国文旅消费市场,推动更多市场化旅行团来阜,持续擦亮文旅品牌。未来还将深入挖掘欧阳修、管仲等历史文化资源和颍州西湖等景区潜力,推动"旅游+百业""百业+旅游"深度融合,为游客提供更丰富的体验,实现从"首趟"到"常态"的跨越。